

Руководитель следственного управления провел личный прием родственников погибших в резонансном ДТП жителей Алтайского края



16 марта 2023 года и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Виталий Борисович Зарипов провел личный прием родственников погибших в дорожно-транспортном происшествии супругов с ребенком, которое произошло 9 марта 2023 года на автодороге в Ордынском районе Новосибирской области.

По ходатайству СУ СК России по Новосибирской области уголовное дело по факту аварии передано из органов внутренних дел для дальнейшего расследования в органы Следственного комитета.

Виталий Борисович внимательно выслушал родственников погибших, которые рассказали свою позицию об обстоятельствах дорожно-транспортного происшествия, а также ответил на вопросы о ходе предварительного следствия, поставленного на контроль в следственном управлении.

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1774340>